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Feedback on Teaching

Guidance/counselling provided by teacher in academic and non-academic concerns
inside and outside the classroom

@ Excellent

® Very good
29.9% a @ Good

® Far

@® Average

67 responses

q 26.9%
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Teacher-Student and Student-Student discussion, encouraged by teacher in class*

67 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Goed

® Fair

® Average

Teaching aids: Computer-aided teaching aids, handouts, suggestion of references,
ppts, web resources, etc. used by teacher

67 responses

® Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Average
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Teacher paying special attention to academically low
scoring/underperforming/struggling students

67 responses

@ Excellent

@® Very good
@ Good

® Fair
@ Average

26.9%

Regularity and punctuality of teacher in class

67 responses

@ Excellent
@® Very good
© Good

® Fair

@ Average
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Opinions, questions, and feedback on subject matter from students, invited by teacher

67 responses

Students inspired by teacher for ethical conduct

67 responses
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@ Excellent
@® Very good
® Good

@ Fair

@ Average

@ Excellent
@® Very good
® Good

@ Fair

@® Average
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The teacher covers the entire syllabus on time

67 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree

How efficiently does the teacher explain the topics?

67 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Average
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Regular assessments are conducted by teacher

67 responses

® ves
@ No

)

Uses of non-traditional methods of evaluation like quiz, seminars, assignments,

classroom presentations/participation (or any other method), by the teacher
67 responses

@ yes
@ No
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Sports facility in college*

67 responses

Medical support in college

67 responses
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@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Average

@ Excellent
@ Very good
@ Good

® Fair

@ Average
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Internet facility in college

67 responses

@ Excellent
@® Very good
® Good

® Far

@® Average

Extra-curricular activities in college

67 responses

@® Excellent
14.9% @® Very good
@ Good

® Far

@ Average
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Canteen/Food facility in colleg

67 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

® Fair

@ Average

Security facility in college

&7 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

® rair

@ Average
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Hygiene and maintenance of toilets/washrooms

67 responses

® Excellent
@® Very good
@ Good

® Fair

® Average

Availability of clean drinking water in college

67 responses

® E:xcellent
@® Very good
@ Good

® Fair

@ Average
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Redressing and resolving grievances/problems in time

67 responses

@® Excellent
@® Very good
@ Good

® Fair

@ Average

Accessibility of building/classrooms to differently abled persons

67 responses

® Excellent
@® Very good
@ Good

® Fair

@ Average
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Cleanliness and maintenance of classrooms/lecture rooms

67 responses

@® Excellent
@® Very good
@ Good

@ Fair

@ Average

Availability of prescribed books/reading materials

67 responses

® Yes
® No
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Availability of reading rooms on campus

67 responses

Library staff is cooperative and helpful

67 responses
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Rank the availability and accessibility of online educational resources

67 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

® Fair

@ Average

Way of cataloguing and arrangement of books in the library

67 responses

@ Excellent
@® Very good
@ Good

® Far

@® Average
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Feedback Analysis & Interpretation

Student Satisfaction Survey Report 2022 - 2023

An institutional survey for assessing Student's satisfaction has been conducted by
Satyam Fashion Institute, Noida for the academic year 2022-2023.

The College’s Infrastructure survey was based on the views on infrastructure like
college canteen, laboratory facilities, teaching facilities, medical facilities, security
facilities, campus hygiene, placement facilities and sports facilities.

The survey was based on the teacher's preparation for classes coverage and
opportunities available in the institution for learning, teacher's information about
course and programme outcomes, syllabus, method of illustration by the teachers,
about concept, teacher's encouragement to participate in extra curriculum activities
throughout the year. :

To analysis the feedback software was used using statistical tools and graphs.

FEEDBACK ANALYSIS
This survey will help us to improve the college facility, teaching methodology as well
as overall curriculum aspects of the college as per the feedback from the students.

STRENGTH
« Most of the students are satisfied regarding the teaching methodology and
support of the teachers in various curriculum activities.
. Students are satisfied with the Teacher paying special attention to
academically low scoring/underperformin'g/struggling students.
« More than 93% of the students are satisfied with the regular assessment cf
the teachers.
« \With the infrastructure and security facilities of the college students are well .
satisfied.
Cleanliness in the college is well satisfactory.
students are well satisfied with the assignments given to them.
100% students were satisfied with Library facilities provided to them.
Students are satisfied with sports, parlour and Gym facilities.
More than 84% percent students are satisfied by the teacher's non- traditional
methods of evaluation like quizzes, seminars, assignments, classroom
presentations etc. ' L RS
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' WEAKNESS

: g?unc}:ﬁ?sfggd quality/ variety needs to improve.
_ ve menti ' ility |
iictoved ioned that the wifi facility in the campus needs to be

OPPORTUNITIES

« Proper guest Lectures are given by the industry experts.
Visit to industries are well arranged from time to time for students exposure.
All the students are motivated to participate in various events of the college.

Time to time workshops for the students is conducted for their learning
process.

CHALLENGES

o Students should be made more conversant with e-learning. And they should
participate in more curricular activities.

ACTIONS TAKEN

Based on the student satisfaction survey through statistical tools the following action
has been initiated by the department. ‘ ;
« |Itis observed the mostly students are partly satisfied with canteen food.
Hence it is decided t0 improve the variety in food options. ‘ .
o Regarding the teachers approach to teaching mostly students said thatit1s
excellent and very good therefore no action is needed.
« The fairness of internal evaluation up to the satisfaction of the students.
o Students are completely satisfied with the assignment given to .them. :
« Most of the students have strongly agreed about the ngo_rtun_ltnes provided by
the institution to learn and growth in the future.

. The overall satisfaction of the student seems to be excellent.
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